



SPLIT // JAVNO-ZDRAVSTVENA AKCIJA

Dr. Stipan Janković nakon obavljenih besplatnih pregleda u Đardinu jako zabrinut: Nekolicinu smo odmah uputili u bolnicu i možda im tako spasili život! Umirovljenici i veterani najbrojniji

PIŠE MERIEN ILIĆ

4. lipnja 2022. - 14:02



Galerija

Paun Paunović/Cropix

OGLAS



U Đardinu je ove subote održana javno-zdravstvena humanitarna akcija za veterane Domovinskoga rata i sve ostale građane koju su provodili stručnjaci i studenti Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija pod vodstvom profesora i stručnog osoblja udruge HEPATOS.

Bili su tu i članovi udruge veterana Domovinskog rata 158 br. HV i 6. dp. HV Split, ali i dosta naših sugrađana starije dobi. Građani su tako imali priliku obaviti pregled kože zbog moguće prisutnosti melanoma, analizirati šećer u krvi, izmjeriti krvni tlak, obaviti EKG, te odrediti status jetre pomoću FibroScana.



Paun Paunović/Cropix

Dobrovoljcima se mjerila i tjelesna masa, a zatim se procjenio nutritivni status i odredila mišićna snaga. Nakon dobivenih trenutačnih rezultata, građani kojima su utvrđene promjene dobili su upute za daljnje postupanje. Također, okupljeni su mogli poslušati nešto i o prednostima nordijskoga hodanja i



Paun Paunović/Cropix




- Tijekom dva sata pregledano je oko 150 ljudi od kojih smo nekoliko odmah uputili u bolnicu jer su došli u zapuštenom stanju i možda smo im spasili život. Preventivni pregledi su ključni. Najjeftinije je za društvo i državu, a ključno za pojedinca.

Jedan uznapredovali rak može koštati milijune, a ako se rano otkrije koštati će samo možda operativni zahvat. Čovjek će ostati živ, što je najvažnije - rekao nam je prof. dr. sc. **Stipan Janković**, pročelnik Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija. Rezultati ove analize u Ćardinu znati će se naknadno, a poslužit će i za diplomske radove studenata i istraživačke radove. Težnja je da ova akcija postane tradicionalna.





 Paun Paunović/Cropix

   - Nažalost ne mijenja se svijest o potrebi očuvanja zdravlja. Čak se i zimi ljudi izlažu solarijima i riziku od nastanka melanoma, a i sunce je sve opasnije - upozorio je ovaj liječnik.